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        Студентам, науковцям, викладачам, іншим бажаючим пропонуємо ознайомитись з бібліографічним покажчиком «Н.К. Мощинська», присвячений 105-й річниці від дня народження видатного вченого-хіміка, яка понад 30 років своєї трудової діяльності присвятила нашому навчальному закладу. 
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Професор

Н.К. Мощинська
Від укладачів

           Серед плеяди зірок видатних вчених нашого університету яскраво сяє ім’я Мощинської Ніни Костянтинівни (1912-1991), доктора хімічних наук, професора, засновника і незмінного керівника протягом 20 років (з 1955р.) першої в Україні кафедри пластичних мас, керівника науково-дослідної лабораторії пластмас Дніпропетровського хіміко-технологічного інституту.

            Ніна Костянтинівна пройшла великий трудовий шлях – від інженера Рубіжанського хімічного комбінату до видатного вченого у галузі полімерної хімії. Н.К. Мощинська є автором 120 винаходів і понад 300 публікацій та кількох монографій. 

            З дня заснування кафедри була створена наукова школа професора Мощинської Н.К., наукова діяльність якої була зосереджена на проблемах синтезу мономерів, полімерів та пластифікаторів на основі ароматичних вуглеводнів – продуктів коксохімічного виробництва. 

            Багато уваги Н.К. Мощинська приділяла педагогічній діяльності. Під її керівництвом захищено 40 кандидатських дисертацій.

                                   Н.Ф. Максимова 

директор НТБ УДХТУ
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