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Передмова

Шановні читачі!

        Студентам, науковцям, викладачам, іншим бажаючим пропонуємо ознайомитись з бібліографічним покажчиком «Кошель Микола Дмитрович», присвяченим 80-й річниці від дня народження видатного вченого-хіміка, який значну частину своєї трудової  та наукової діяльності присвятив нашому навчальному закладу. 

         Покажчик не претендує на вичерпність інформації. Більшість публікацій зберігається у фондах нашої бібліотеки.
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Кошель 

Микола Дмитрович
Вступ
       Кошель Микола Дмитрович, доктор хімічних наук, професор.
Закінчив Дніпропетровський хіміко-технологічний інститут у 1963р. за спеціальністю «технологія електрохімічних виробництв». Закінчив аспірантуру при кафедрі ТЕВ. Кандидатську дисертацію захистив у 1967 році, за темою «Оптимизация характеристик пористых электродов».

       Працює в ДХТІ з 1969 р. Докторську дисертацію захистив у 1981 році за темою «Массообменные и электрохимические процессы в щелевых системах с циркулирующим электролитом на примере электрохимического генератора гидразин-пероксид водорода». 
        З 1982 р. Микола Дмитрович - професор кафедри технології електрохімічних виробництв. З 1993 по 2012 рр. - завідувач цієї ж кафедри. 
        Наразі Кошель М.Д. – професор кафедри технології неорганічних речовин та екології УДХТУ і працює головним науковим співробітником у відділі електротехнічних комплексів і хімічних джерел струму транспортного призначення Інституту транспортних систем і технологій НАН України.
        Напрямки наукової діяльності професора Кошеля М.Д.: вивчення процесів і створення потужних електрохімічних генераторів електричної енергії для підводних апаратів (системи гідразин-пероксид водню, літій-вода та літій-пероксид водню), електрохімічна екологія, вивчення та комп'ютерне моделювання макрокінетики процесів в електрохімічних системах.
         Кошель М.Д. автор понад 200 публікацій, 30 патентів, 8 підручників та монографій, керівник 9 захищених кандидатських дисертацій.
       Нагороди:

Відмінник освіти України - 2003 р.

Почесна грамота Кабінету  міністрів України - 2004 р.
Знак «Петро Могила» - 2007 р.
Розділ 1
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	3
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	     Koshel', N. D.  Measurement of the Resistivity of the Electrode NiOOH/Ni(OH)2. Solid Phase Active Substance during the Discharge Process / N. D. Koshel', V. V. Malyshev // Surface Engineering and Applied Electrochemistry. – 2010. – V.46, № 4. – P.348-351.
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