      Бібліотека оснащена 30-ма комп’ютерами з виходом в інтернет, 3-ма БФП (багатофункціональні пристрої) та сканерами. Електронний каталог (105643 назви) створено на весь фонд бібліотеки, що дозволяє оперативно здійснювати пошук необхідної інформації та аналізувати книгозабезпеченість навчальних дисциплін. Бібліотека має електронну базу повнотекстових видань з навчальної, наукової літератури, методичних посібників, розроблених кафедрами, і нараховує близько 9 тис. назв. На сайті бібліотеки (https://biblioteka.udhtu.edu.ua) у розділі “Електронні ресурси” розміщено ЕБ навчально-методичної літератури вона завжди доступна користувачам за умови введення відповідного паролю.
    Загальний фонд бібліотеки нараховує понад 770 тис. примірників: навчальної - 354 тис., наукової - 371500., періодичних та інформаційних видань постійного зберігання близько 180 тис. примірників.
    Науковці та здобувачі освіти постійно мають доступ до безкоштовних повнотекстових БД Scopus  та Web of  Science, університету було надано доступ до повнотекстових електронних ресурсів видавництва Bentham Science та Відкритого доступу на Science Direct, а також доступ до повнотекстових ресурсів порталу Springer Link https://link.springer.com.
     З березня 2022 року університету надано безкоштовний пробний період користування програмами та базами даних контенту Research4Life.
